



立即發佈：2021 年 1 月 18 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長向輝瑞公司主席兼首席執行官阿爾伯特·博爾拉致函，向其詢問為紐約州直接購買 2019 冠狀病毒病疫苗一事

疫苗需求量遠遠超過了聯邦政府的供應量

疾病控制與預防中心；目前超過 700 萬紐約民眾滿足接種少量可注射疫苗的要求

[點擊此處查閱信函](#)

安德魯 M. 葛謨州長今天向輝瑞公司 (Pfizer) 主席兼首席執行官阿爾伯特·博爾拉 (Albert Bourla) 博士致函，由於輝瑞公司不需履行摩德納公司 (Moderna) 依據《曲速行動 (Operation Warp Speed)》所許下的承諾，故向其詢問從輝瑞公司直接購買 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫苗一事。

信函全文請見下文：

2021 年 1 月 18 日，星期一

尊敬的博爾拉博士：

我僅代表全體紐約民眾向您、輝瑞公司和生物技術公司 (BioNTech) 的團隊表示感謝，感謝你們為 2019 冠狀病毒病開發出安全有效的疫苗所付出的辛勤勞動。過去的十個月是異常黑暗的時期，但你們的工作為隧道盡頭帶來了曙光，也為實現更美好的未來帶來了希望。這些疫苗將是使我們最終戰勝 2019 冠狀病毒病的武器，這一點顯而易見。但隨著今年冬季全國住院人數和死亡人數的上升，我們還在與病毒作鬥爭。如果不大大增加紐約民眾獲得疫苗的劑量，那我們將失掉這場戰役。在我本人和其他七位州長要求川普 (Trump) 政府發放更多疫苗劑量後，健康與人權服務部 (Health and Human Services, HHS) 部長表示會發放相關救濟。但截至目前，聯邦政府還未履行這一承諾。事實上，紐約本週將僅獲得 25 萬劑疫苗，比前一週還要少 5 萬劑。

由於貴方和摩德納公司不同，不受《曲速行動》承諾的限制，因此我請求紐約州能獲准能從貴方直接購買疫苗。從輝瑞公司獲得的劑量將嚴格遵守州政府制定的指示，同時還可使我們能夠擬合本週因聯邦政府的外流而造成的劑量缺口。這些舉措都將進一步幫助我們盡快實現為 70-90% 的紐約民眾接種疫苗，從而實現群體免疫的目標。

毫無疑問，您一定理解紐約和其他州所面臨的挑戰。疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 的指示變動增加了符合條件的紐約民眾人數，一夜之間使可優先接種的人數從 500 萬增加到 700 萬。聯邦政府削減我們的供應量基本上等同於打開水閘，這造成了困惑、失望和希望破滅。

輝瑞公司是紐約的一所公司，這也是我引以為傲的事。貴公司決定退出拜登 (Biden) 政府計劃要全面改革的《曲速行動》，這會成為能挽救紐約生命的唯一處境。我很樂意能與您就此事展開討論。

敬上，

州長安德魯 M. 葛謨

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)